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Pöytäkirja: Sääntelyn sujuvoittamisen työryhmän kokous 5/2021 
 

Aika Torstai 18.11. klo 9.00–10.30 
 

Paikka Teams 
 

Läsnä Puheenjohtaja: valtiosihteeri Ville Kopra 
Varapuheenjohtaja: valtiosihteeri Anna-Mari Vimpari 
 
Liikenne- ja viestintäministeriö: Silja Ruokola 
Maa- ja metsätalousministeriö: Timo-Ville Nieminen 
Oikeusministeriö: Susanna Siitonen 
Opetus- ja kulttuuriministeriö: Eerikki Nurmi 
Sisäministeriö: Hanna Helinko 
Sosiaali- ja terveysministeriö: Anne Kumpula 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Sami Kivivasara 
Ulkoministeriö: Petri Kuurma 
Valtioneuvoston kanslia: Paula Laine-Nordström 
Valtiovarainministeriö: Jouko Narikka 
Ympäristöministeriö: Johanna Korpi 
 
Pysyvät asiantuntijat:  
Arviointineuvosto: Annika Collin 
 
Sihteeristö:  
Neuvotteleva virkamies Anu Laitinen, työ- ja elinkeinoministeriö (asiakohdasta 5 eteenpäin) 
Erityisasiantuntija Satu Pentikäinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Erityisasiantuntija Erno Mähönen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Harjoittelija Maria Jääskeläinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
 

 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen klo. 9.10. Todettiin läsnäolijat osallistujalistan kautta. 

2 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.  

3 Edellisen kokouksen (4/2021) pöytäkirjan tarkastaminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.  
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4 Sidosryhmäyhteistyö: keskustelu sujuvoittamisehdotuksista 

Pentikäinen (TEM) esitteli kesäkuussa toteutetun sidosryhmäkyselyn vastauksista tehdyn koonnin, 

jossa on huomioitu ministeriöiden kommentit. Keskusteltiin ehdotusten toteuttamiskelpoisuudesta ja 

edistämismahdollisuuksista. Todettiin, että sihteeristö on yhteydessä ministeriöihin 

jatkotoimenpiteiden osalta. Keskustelua jatketaan seuraavissa kokouksissa. 

5 Havaintoja investointihankkeiden luvitukseen liittyvistä pullonkauloista 

Laitinen (TEM) kertoi investointihankkeiden luvitukseen liittyvistä haasteista. Erilaisia lupia on paljon 

ja haasteita on esimerkiksi luvituksen määräaikojen ja eri prosessien yhteensovittamisessa. 

Keskustelussa nousi esiin mm., että ympäristöministeriö on teettänyt selvitystä käsittelyaikojen 

pitkittymisen syistä. 

Puheenjohtaja totesi, että keskustelua investointinhankkeiden luvituksesta voidaan jatkaa 

seuraavassa kokouksessa ja kuulla YM:n selvityksen tuloksista. 

6 Tilannekatsaukset 

Mähönen (TEM) kertoi, miten Yksi yhdestä -kokeilu on edistynyt. Kokeilussa jatketaan 

ministeriökohtaisia perehdytyksiä sääntelytaakkalaskurin käytöstä. Vuosiraportti 2019-2020 on 

tarkoitus julkaista lähiaikoina. 

Laitinen (TEM) kertoi Fit for Future –foorumin työstä. Mielipideluonnoksia on kierrätetty eri 

ministeriöissä kommentoitavana. Seuraavan vuoden työohjelman laadinta alkaa joulukuussa. 

Pentikäinen (TEM) kertoi paremman sääntelyn työstä EU-tasolla. Esillä olevia aiheita ovat 

innovatiivinen sääntely ja komission tekemät päivitykset paremman sääntelyn suuntaviivoihin ja 

välineistöön. 

7 Muut asiat  

Ei muita asioita.  

8 Seuraavat kokoukset 

Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 19.1.2022 klo 9-10.30 

9 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10:30.  

  
Jakelu Työryhmän jäsenet      
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